

# Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 130

wednesday, July 8, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF DEFENSE

### Office of the Secretary

#### 32 CFR Part 204

##### Administrative Corrections

###### *Correction*

In rule document 98-16174 appearing on page 33248, in the issue of Thursday, June 18, 1998, make the following correction:

#### PART 204 [CORRECTED]

On page 33248, in the first column, amendatory instruction 2. is corrected to read as follows:

##### § 204.4, 204.6 and 204.8 [Amended]

2. Footnotes 2-4 in § 204.4(c)(1)(vii) through (ix) and footnotes 5 through 8 in § 204.6(a)(1), (a)(4) and (b)(1)(v) and footnote 9 in § 204.8 are amended by revising "204.1" to read "204.4".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF JUSTICE

### 8 CFR Part 3

[EOIR No. 121P; AG Order No. 2162-98]

RIN 1125-AA23

#### Executive Office for Immigration Review; Motion to Reopen: Suspension of Deportation and Cancellation of Removal

##### *Correction*

In rule document 98-15588, beginning on page 31890, in the issue of Thursday, June 11, 1998, make the following correction:

##### § 3.43 [Corrected]

On page 31894, in the third column, in the ninth line "(c)" should read "(C)".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

### Coast Guard

#### 33 CFR Parts 401 and 402

[USCG-1998-3976]

#### Great Lakes Pilotage; Reorganization of Regulations

##### *Correction*

In rule document 98-17269 beginning on page 35138, in the issue of Monday, June 29, 1998, make the following corrections:

##### § 402.100 [Corrected]

1. On page 35140, in the first column, in amendatory instruction 11i., "Section 401.100." should read "Section 402.100."

##### § 401.211 [Corrected]

2. On page 35140, in the first column, in amendatory instruction

14c., "401.211(a)(1), (b) and (3);" should read "401.211(a)(1), (b) and (e);".

##### § 401.428 [Corrected]

3. On page 35140, in the second column, in amendatory instruction 14o., "401.438;" should read "401.428;".

##### § 402.100 [Corrected]

4. On page 35140, in the second column, in amendatory instruction 14x., "401.100;" should read "402.100;".

##### § 402.210 [Corrected]

5. On page 35140, in the second column, in amendatory instruction 14y., "401.210(a);" should read "402.210(a);".

##### § 402.320 [Corrected]

6. On page 35140, in the second column, in amendatory instruction 14z., "401.320(a) introductory text;" should read "402.320(a) introductory text;".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF THE TREASURY

### Customs Service

#### 19 CFR Parts 162 and 178

[T.D. 98-49]

RIN 1515-AB98

#### Prior Disclosure; Correction

##### *Correction*

In rule document 98-17431 appearing on page 35798, in the issue of Wednesday, July 1, 1998, make the following correction:

On page 35798, in the first column, the signature line should read as follows:

**Harold M. Singer,**

*Chief, Regulations Branch.*

BILLING CODE 1505-01-D